E NO.	CE	ORDINANCE
-------	----	-----------

AN ORDINANCE OF THE CITY OF MARGATE, ADOPTING AN OPERATING BUDGET FOR THE CITY MARGATE, FLORIDA, PERIOD BEGINNING FOR THE OCTOBER 1, 2017 AND ENDING SEPTEMBER 30, 2018; PROVIDING FOR A BUDGET FOR THE GENERAL FUND, SPECIAL REVENUE FUNDS, DEBT SERVICE FUND, CAPITAL PROJECTS FUND, ENTERPRISE FUNDS, AND INTERNAL SERVICE FUND; PROVIDING FOR A MILLAGE PROVIDING FOR REPEAL; PROVIDING FOR SEVERABILITY; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, pursuant to the City Charter of the City of Margate, Florida, and state law, a proposed budget of the estimated revenues and expenses for the fiscal year 2017/2018 has been prepared and reviewed; and

WHEREAS, after review of same, the City Commission approves same and desires to adopt said budget.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

 $\underline{\textbf{SECTION 1}}\colon$ That the foregoing "WHEREAS" clauses are ratified and confirmed as being true and correct and are incorporated fully herein.

SECTION 2: That there is adopted a budget for the 2017/2018 fiscal year for the City of Margate for the period beginning October 1, 2017 and ending September 30, 2018, a copy of which is attached to and made a part of this Ordinance.

<u>SECTION 3</u>: That a complete copy of the entire budget for the 2017/2018 fiscal year of estimated revenues and expenses is available in the City Clerk's Office, along with any amendments thereto made by the Margate City Commission on the dates of public hearings.